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РОЛЬ ОЦІНЮВАННЯ УПРАВЛІНСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ КЕРІВНИКА 

Діяльність керівника пов’язана з прийняттям і реалізацією, відповідно до 

компетенції, управлінських рішень, спрямованих на забезпечення ефективного 

функціонування очолюваного ним закладу освіти. Здійснення управлінських 
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функцій потребує від керівника наявності професійних знань, умінь, організа-

торських здібностей та особистих якостей. Коли йдеться про високий профе-

сіоналізм людини, то з цим поняттям пов’язують не тільки розвиток здібностей, 

але й ґрунтовні знання в тій галузі діяльності, в якій цей професіоналізм про-

являється.  

Існує велика кількість різноманітних критеріїв оцінки ефективності трудо-

вої діяльності керівника. У ній виділяють: авторитет керівника, стиль роботи, 

темп просування службовими сходами, конкретні досягнення, згуртування 

колективу навколо поставлених цілей, самооцінку тощо. 

Е. Дорошенко пропонує проводити оцінку ділових та особистих рис пра-

цівників за п’ятьма напрямами [2, с. 59]: трудові якості; компетентність; 

особисті якості; організаторські здібності; психологічна сумісність. Г. Дмит-

ренко побудував комплексну кваліметричну модель оцінки спеціалістів та 

керівників у процесі їх атестації. Вчений поєднав оцінку особистих рис пра-

цівників з оцінкою здібностей працівника до керівництва [3, с. 147]. А. Колот 

пропонує такі критерії комплексної оцінки керівників: оцінка ділових якостей 

керівників, оцінка складності функцій керівників та оцінка результатів праці 

керівників [4, с. 319]. 

Необхідно враховувати також показники, що характеризують стабільність 

колективу: якісний кадровий склад, соціально-психологічний клімат, рівень 

дисципліни, умови праці, побуту тощо. 

Оцінювання управлінської діяльності керівника є обов’язковою умовою. 

Для того, щоб оцiнка спонукала до дiяльностi, а зміст її був зрозумiлий, оцi-

нювати потрібно насамперед за основним змiстом дiяльності та за аспектами, 

якi безпосередньо пов’язані з професiйною квалiфiкацiєю. 
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